
ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ 
    ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ No 42/2011

Στην  Αθήνα  σήμερα  Πέμπτη  22  Δεκεμβρίου  2011   και  ώρα  10.00π.μ.,  συνήλθε  στην 
Πρυτανεία του Γ.Π.Α, το Πρυτανικό Συμβούλιο,  που συγκροτήθηκε βάσει των με αριθμό πρωτ.: 
6171/28.09.2011 & 7143/01.11.2011 Πράξεων συγκρότησης.

Στη συνεδρίαση  κλήθηκαν και παρέστησαν νόμιμα οι παρακάτω:

1. Κωνσταντίνος Φεγγερός,   Πρύτανης, ως Πρόεδρος,
2. Επαμεινώνδας Παπλωματάς,   Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και  Προσωπικού,   ως 

μέλος, 
3. Γεώργιος Παπαδάκης  , Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης, ως μέλος, 
4. Ελισσάβετ  Χατζημπάρμπα,    Προϊσταμένη  Διεύθυνσης  Διοικητικού  για  θέματα  αρμοδιότητάς 

της, ως μέλος, 
5. I  ωάννης  Καλπουζάνης,    Αναπληρωτής  Προϊστάμενος της  Δ/νσης  Σπουδών  &  Φοιτητικής 

Μέριμνας, για θέματα αρμοδιότητάς του, ως μέλος (απών),
6. Καλλιόπη  Γαβαλά,    Αναπληρώτρια  Εκπρόσωπος  Διοικητικού  Προσωπικού,  (μετέχει  χωρίς  

δικαίωμα ψήφου και μόνο επί θεμάτων Διοικητικού Προσωπικού)
7. Ταρίκ Δημητρίου-Χαμάντ,   Φοιτητής, Εκπρόσωπος των Φοιτητών (απών).

Στη  συνεδρίαση  παρέστη  ως  Γραμματέας  του  Πρυτανικού  Συμβουλίου  η  κα  Πόπη  Μπάκα, 
Υπάλληλος κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού. 

Διαπιστώθηκε απαρτία.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

1. Άδειες προσωπικού.
2. Αναθέσεις έργου.
3. Τοποθετήσεις προσωπικού.
4. Ορισμός υπευθύνου κτηρίου.
5. Έγκριση  χορήγησης  υλικού  της  Διοίκησης  του  Γ.Π.Α.  στο  πλαίσιο  του  έργου  «Ψηφιακό 

Αποθετήριο του Γ.Π.Α.»
6. Αιτήματα για παραχώρηση χώρων του Ιδρύματος. 
7. Έγκριση μεταφοράς αρχείου  Γραμματείας Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής. 
8. Έγκριση εκπαιδευτικών εκδρομών.
9. Έγκριση δαπανών.
10. Έγκριση εγγραφής φοιτητή ειδικής κατηγορίας/ αθλητών σε Τμήμα του Γ.Π.Α.

ΘΕΜΑ 1  ο  :          Άδειες Προσωπικού   
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Εγκρίθηκαν  όλες  οι  άδειες  μετακινήσεων  των  κάτωθι: κ.  Δήμητρας  Κυτίνου,  κ.  Ευαγγελίας 
Ζωϊδου, κ. Θοδωρή Πάσχου, κ. Ευγενίας Μανωλοπούλου, κ. Σταύρου Γιαννιώτη, κ. Πηνελόπης 
Μπεμπέλη, κ.  Ευτυχίας  Ξυλούρη,  κ.  Δημήτριου  Κρεμμύδα, κ.  Αικατερίνης  Γεωργαλά,  κ. 
Αναστασίας Βενιεράκη, κ. Αικατερίνης Χρονοπούλου-Σερέλη, κ. Δημήτριου Σάββα, κ. Ορέστη 
Καϊρη, κ. Σπύρου Κίντζιου, κ. Σοφίας Λένη, κ. Ελένης Παπάζογλου, κ. Θεώνης Αναστοπούλου, 
κ. Αλέξανδρου Πίσσα.

To Πρυτανικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη:

• Το με ημερομηνία 09.12.2011 έγγραφο του κ. Γεώργιου Κόρμπου, Υπαλλήλου κλάδου ΔΕ 
Οδηγών,  ενέκρινε  την  χορήγηση  1  ημέρας  ρεπό  για  την  απασχόληση  του  πέραν  του 
συμβατικού ωραρίου στις 26.11.2011. 

• Το με ημερομηνία  13.12.2011 έγγραφο του  κ. Νικόλαου Μανίκα, Υπαλλήλου κλάδου ΠΕ 
Γεωπόνων,  ενέκρινε  την  χορήγηση  2  ημερών  ρεπό  για  την  απασχόληση  του  πέραν  του 
συμβατικού ωραρίου στις 17 & 18.12.2011(τεχνική υποστήριξη στην Εθνική Συνέλευση του 
Erasmus Student Network). 

• Το με ημερομηνία 08.12.2011 έγγραφο του κ. Ροίκου Θανόπουλου, Υπαλλήλου κλάδου ΠΕ 
Γεωπόνων, ενέκρινε την χορήγηση 5 ημερών ρεπό (από το σύνολο των 7 ρεπό που ενέκρινε 
το Δ.Σ. της Εταιρείας Αξιοποίησης & Διαχείρισης Περιουσίας Γ.Π.Α. στην 7η Συνεδρία στις 
26.10.2011), από 12.12.2011 έως 16.12.2011 για την απασχόληση του πέραν του συμβατικού 
ωραρίου. 

• Τη  με  ημερομηνία  30.09.2011 αίτηση  του κ.  Ιωάννη  Γιακουμέλου, 
Υπαλλήλου κλάδου ΔΕ Οδηγών, ενέκρινε τη χορήγηση αναρρωτικής άδειας  από 19.09.2011 
έως 09.12.2011.

Το Πρυτανικό Συμβούλιο   αφού έλαβε υπόψη:
(α) την απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου (Συνεδρία: 18.05.2010)
(β) το  με  ημερομηνία  05.12.2011 έγγραφο  του  κ.  Εμμανουήλ  Ψωμιάδη,  υπαλλήλου 

κλάδου ΠΕ Γεωπόνων

ενέκρινε την άδεια απουσίας του, στις 06, 07 &.14.12.2011, προκειμένου να μεταβεί στη  Καλαμάτα, 
Πάτρα  και  Ηράκλειο, ως  εισηγητής  σε  επιμορφωτικό  σεμινάριο  με  τίτλο  «Εφαρμογή  του 
Ν.3882/2010 για την Εθνική Υποδομή Γεωχωρικών Πληροφοριών (οδηγία INSPIRE)» στα πλαίσια του 
Ινστιτούτου Επιμόρφωσης του Ε.Κ.Δ.Δ.Α.

ΘΕΜΑ 2  ο  :           Αναθέσεις έργου.  

Το Πρυτανικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη:
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(1)  τα με ημερομηνία  19.12.2011 σχετικά έγγραφα των   κ.κ. Χ. Γιούλη & Χ. Μπουσινάκη, 

ενέκρινε  τη  συμμετοχή  τους  καθ’όλη  τη  διάρκεια  του  έργου,  στο  Πρόγραμμα  «Οργάνωση  και  

Υλοποίηση Ψηφιακού Αποθετηρίου στο Γ.Π.Α.» στο πλαίσιο του Ε.Π. «Ψηφιακή Σύγκλιση».

Η απασχόλησή τους θα γίνει εκτός ωραρίου και δεν θα παρεμποδίζει την ομαλή  εκτέλεση των 

υπηρεσιακών τους καθηκόντων.

(2) το με ημερομηνία 13.12.2011 σχετικό έγγραφο του κ. Χ. Ζιώγα, ενέκρινε τη συμμετοχή του 

καθ’όλη τη διάρκεια του έργου, στο Πρόγραμμα «Δημιουργία Κεντρικής Υποδοχής για την παροχή  

ολοκληρωμένου  Περιβάλλοντος  Βιβλιοθήκης  ως  Υπηρεσία  για  το  Γ.Π.Α.»  στο  πλαίσιο  του  Ε.Π. 

«Ψηφιακή Σύγκλιση».

Η απασχόλησή του θα γίνει εκτός ωραρίου και δεν θα παρεμποδίζει την ομαλή  εκτέλεση των 

υπηρεσιακών τους καθηκόντων.

(3) το  με  αριθμό  πρωτ.  38/08.12.2011 σχετικό  έγγραφο  του  κ.  Α.  Σιδερίδη,  Επιστημονικού 

Υπεύθυνου,  ενέκρινε  τη  συμμετοχή  των  κ.κ.  Α.  Λεκατσά,  Χ.  Παπαδά  &  Δ.  Καλομενόπουλου 

καθ’όλη τη διάρκεια του έργου, στο Πρόγραμμα «Διαδικτυακό Σύστημα Ηλεκτρονικών Συναλλαγών» 

στο πλαίσιο του Ε.Π. «Ψηφιακή Σύγκλιση».

Η απασχόλησή τους θα γίνει εκτός ωραρίου και δεν θα παρεμποδίζει την ομαλή  εκτέλεση των 

υπηρεσιακών τους καθηκόντων.

(4) το  με  αριθμό  πρωτ.  37/08.12.2011 σχετικό  έγγραφο του  κ.  Κ.  Γιαλούρη,  Επιστημονικού 

Υπεύθυνου, ενέκρινε τη συμμετοχή των κ.κ. Α. Λεκατσά & Μ. Πλέσσα καθ’όλη τη διάρκεια του 

έργου, στο Πρόγραμμα «Οργάνωση και Υλοποίηση Ψηφιακού Αποθετηρίου στο Γ.Π.Α.» στο πλαίσιο 

του Ε.Π. «Ψηφιακή Σύγκλιση».

Η απασχόλησή τους θα γίνει εκτός ωραρίου και δεν θα παρεμποδίζει την ομαλή  εκτέλεση των 

υπηρεσιακών τους καθηκόντων.

(5) τα με ημερομηνία  25.11.2011 έγγραφα του Επιστημονικού Υπευθύνου του Προγράμματος 

«ΜΟΔΙΠ του Γ.Π.Α.», κ. Ε. Παπλωματά, Αντιπρύτανη αποφάσισε, την ανάθεση έργου (πρόσθετη 

απασχόληση)  καθ’όλη  τη  διάρκεια  του  έργου,  στις  κ.κ.  Μ.  Φραγκίσκου  και  Α.  Ντούκα, 

Υπαλλήλους του Γ.Π.Α., στο πλαίσιο του Προγράμματος «ΜΟΔΙΠ του Γ.Π.Α.».Οι σχετικές δαπάνες 

θα βαρύνουν το ανωτέρω Πρόγραμμα.

Eπίσης το Πρυτανικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη:
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(α) την απόφαση της Επιτροπής Ερευνών (Συνεδρία: 10/16.12.2011) 
(β) τα έγγραφα των Επιστημονικών υπευθύνων

ενέκρινε,  την  ανάθεση  έργου  για  ένα  (1)  έτος  στους  κατωτέρω  στο  πλαίσιο  του  προγράμματος 
«Λειτουργικότητα Ερευνητικών Προγραμμάτων ΓΠΑ»:

Σαλιαρίδης Κων/νος 14.760,00 €
Τζιάκος Δημήτρης 16.115,00 €
Φιλιππόπουλος Ι. 15.061,00 €
Νεονάκη Μαρία 16.467,00 €

Η δαπάνη θα βαρύνει το Πρόγραμμα «Λειτουργικότητα Ερευνητικών Προγραμμάτων ΓΠΑ».

Τέλος το Πρυτανικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη:

(α) την εισήγηση του Αντιπρύτανη κ. Γ. Παπαδάκη,
(β) την απόφαση της Επιτροπής Ερευνών (Συνεδρία: 10/16.12.2011) 
(γ) το πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης υποψηφίων (14.11.2011)

Αποφασίζει,

Εγκρίνει  το  Πρακτικό  Αξιολόγησης  Υποψηφίων  που  αφορά  στην  επιλογή  του  κ.  Εμμανουήλ 
Χατζηγεωργιάδη,  με  σύμβαση  έργου  ιδιωτικού  δικαίου,  πλήρους  απασχόλησης  και  χρονικής 
διάρκειας  ενός έτους, ο οποίος πληροί τα προσόντα που περιγράφονται στην Πρόσκληση εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος  με  ΑΔΑ-  450946Ψ8Ζ6-Ξ4Μ  για  τη  θέση  πλήρους  απασχόλησης  για  τεχνική 
υποστήριξη  στις  δικτυακές  υποδομές  και  εφαρμογές  πληροφορικής  στη  Βιβλιοθήκη  και  κέντρο 
πληροφόρησης  του  Γ.Π.Α.,  στο  έργο  «Κάλυψη  αναγκών  και  ερευνητικών  δραστηριοτήτων  της 
Κοινότητας  της  Βιβλιοθήκης  και  της  Ακαδημαϊκής  κοινότητας  του  Γ.Π.Α.»  με  Επιστημονικό 
Υπεύθυνο κ. Ε. Παπλωματά, Καθηγητή.

ΘΕΜΑ 3  ο  :            Τοποθετήσεις προσωπικού  

To Πρυτανικό Συμβουλίου, αφού έλαβε υπόψη:

(α) το με αριθμό πρωτ. 5443/22.06.2010 εγγράφου της Πρυτανείας και

(β) το με αριθμό πρωτ. 464//19.09.2010 έγγραφο της Προέδρου του Γενικού Τμήματος, κ. 

Β. Κωνσταντίνου-Κόκοτου,

αποφάσισε ότι προκειμένου να προχωρήσει στη τοποθέτηση του κ. Χαραλαμπόπουλου, θα πρέπει να 

έχει τη γνώμη της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος για τη τοποθέτησή του σε λειτουργική μονάδα 

του Γενικού Τμήματος.

 

Tο Πρυτανικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη το με ημερομηνία 05.12.2011 σχετικό αίτημα του 

κ. Ι. Καλπουζάνη, Αναπλ. Προϊσταμένου της Δ/νσης Σπουδών & Φοιτ. Μέριμνας, διαπίστωσε ότι δεν 
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υπάρχει,  προς  το  παρόν,  δυνατότητα  τοποθέτησης  νέου  υπαλλήλου  στο  Τμήμα  Μεταπτυχιακών 

Σπουδών της Δ/νσης Σπουδών & Φοιτ. Μέριμνας.

Το  πρόβλημα  της  έλλειψης  προσωπικού  θα  πρέπει  να  αντιμετωπιστεί  με  ανακατανομή 

αρμοδιοτήτων μεταξύ των ενόντων υπαλλήλων της Δ/νσης Σπουδών & Φοιτ. Μέριμνας.

ΘΕΜΑ 4  ο  :   Ορισμός υπευθύνου κτηρίου  

Το Πρυτανικό Συμβούλιο όρισε υπεύθυνο του νέου συνεδριακού κέντρου του Γ.Π.Α. τον κ. 

Δημήτριο Παναγιωτόπουλο, Υπάλληλο κλάδου ΠΕ Αρχειονόμων. 

ΘΕΜΑ 5  ο  :            Έγκριση χορήγησης υλικού της Διοίκησης του Γ.Π.Α. στο πλαίσιο του έργου   
«Ψηφιακό Αποθετήριο του Γ.Π.Α.»

Tο  Πρυτανικό  Συμβούλιο  αφού  έλαβε  υπόψη  σχετικό  αίτημα  του  κ.  Κ.  Γιαλούρη, 

Επιστημονικού Υπεύθυνου, αποφάσισε, στο πλαίσιο του Προγράμματος «Οργάνωση και Υλοποίηση 

Ψηφιακού Αποθετηρίου στο Γ.Π.Α.» την ελεύθερη πρόσβαση σε υλικό του Παν/μιου στα κατωτέρω 

άτομα:

A/A ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΣΤΟ ΕΡΓΟ 
1 ΚΟΥΡΤΗ ΙΩΑΝΝΑ Συγκέντρωση και οργάνωση του υλικού που 

αφορά στη συλλογή στις συλλογές Βάθη.

2 ΜΠΟΥΣΙΝΑΚΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ Συγκέντρωση και οργάνωση εκπαιδευτικού 
και ερευνητικού υλικού από τη Βιβλιοθήκη 
του ΓΠΑ

3 ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΓΑΡΥΦΑΛΙΑ Συγκέντρωση και οργάνωση του υλικού που 
αφορά στη συλλογή Persival.

4 ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Συγκέντρωση και οργάνωση του έντυπου  
υλικού του Γεωργικού Μουσείου του ΓΠΑ.

5 ΠΛΕΣΣΑ ΜΑΡΙΑ Συγκέντρωση και οργάνωση του υλικού 
διοικητικών οργάνων ΓΠΑ.

6 ΤΡΙΓΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Συγκέντρωση και οργάνωση του υλικού που 
αφορά στη συλλογή στη Διαπούλη.
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Η συγκέντρωση και οργάνωση του υλικού της Διοίκησης θα πρέπει να γίνει σε συνεργασία με 

τη Προϊσταμένη της Δ/νσης Διοικητικού προκειμένου να διασφαλιστούν τα προσωπικά δεδομένα που 

τυχόν υπάρχουν στους φακέλους της Διοίκησης. 

ΘΕΜΑ 6  ο  :          Αιτήματα για παραχώρηση χώρων του Ιδρύματος  

Το  Πρυτανικό  Συμβούλιο,  αφού  έλαβε  υπόψη  το  με  ημερομηνία  13.12.2011 έγγραφο  της 
GUANACO,  Εταιρείας  Παραγωγής  Ταινιών,  δεν  ενέκρινε τη  παραχώρηση  Εργαστηρίου  του 
Ιδρύματος για μικρού μέρους γυρισμάτων της ταινίας.

Το Πρυτανικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη το με ημερομηνία 20.12.2011 έγγραφο της φοιτητικής 
παράταξης «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΑΡΙΣΤΕΡΟΣ ΧΩΡΟΣ», ενέκρινε την παραχώρηση του έμπροσθεν 
χώρου  του  Αμφιθεάτρου  ΚΟΥΤΣΟΜΗΤΟΠΟΥΛΟΥ  &  ΝΙΑΒΗ (Πράσινα  Αμφιθέατρα),  στις 
16.02.2012 από 08.00μ.μ έως την επομένη 07.00π.μ. για την διεξαγωγή πολιτιστικών εκδηλώσεων. Ο 
χώρος να παραδοθεί όπως ακριβώς παρελήφθη.

Το Πρυτανικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη:

(α) την απόφαση του Πρυτανικού συμβουλίου (Συνεδρία:18.11.2011)
(β) το  με  ημερομηνία  16.12.2011 Υπηρεσιακό  σημείωμα  της  κ.  Θ.  Αναστοπούλου  από  το 
Γραφείο Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων,

 αποφασίζει,

η ετήσια συνάντηση του OCEANS NET WORK θα μπορεί να πραγματοποιηθεί από 7 Ιουλίου 2012 
και μετά σε χώρους του Γ.Π.Α. (Νέο Αμφιθέατρο του Μουσείου) χωρίς όμως τη συνεργασία του 
Καποδιστριακού Παν/μιου Αθηνών.

Επίσης το Πρυτανικό Συμβούλιο δεν έχει τη δυνατότητα να διασφαλίσει την πραγματοποίηση 
της συνάντησης σε περίπτωση απεργιών κατά τη χρονική αυτή περίοδο.

ΘΕΜΑ 7  ο  :          Έγκριση μεταφοράς αρχείου  Γραμματείας Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής.   

Το  Πρυτανικό  Συμβούλιο,  αφού  έλαβε  υπόψη το  με  αριθμό  πρωτ.  565/08.12.2011 σχετικό 

έγγραφο  του  κ.  Α.  Καραμάνου,  Προέδρου  του  Τμήματος  Επιστήμης  Φυτικής  Παραγωγής, 

διαπίστωσε ότι προς το παρόν δεν υπάρχει διαθέσιμος χώρος προκειμένου να μεταφερθεί το αρχείο 

της Γραμματείας του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής, θα διερευνηθεί όμως η δυνατότητα 

εναλλακτικής λύσης.

ΘΕΜΑ 8  ο  :          Έγκριση εκπαιδευτικών εκδρομών  

Tο Πρυτανικό Συμβούλιο  αφού έλαβε υπόψη:

A  .  
(α) την απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου (Συνεδρία 14.12.2011).
(β) την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής   
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(Συνεδρία: 29.03.2011).
(γ)    το με αριθμό πρωτ. 572/09.12.2011 έγγραφο του Προέδρου του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής 

Παραγωγής, κ. Α. Καραμάνου

ενέκρινε
(1) τη χορήγηση  ποσού 840,72 Ευρώ (δαπάνες λεωφορείου) για την πραγματοποίηση διήμερης 
εκδρομής φοιτητών του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής  στην Αιδηψό, από  02.12.2011 
έως 03.12.2011.

(2) τη χορήγηση  ποσού  500 Ευρώ (δαπάνες λεωφορείου) για την πραγματοποίηση ημερήσιας 
εκδρομής  φοιτητών  του  Τμήματος  Επιστήμης  Φυτικής  Παραγωγής  στο  Μαραθώνα, στις 
16.12.2011.
 

 Το ανωτέρω συνολικό ποσό  θα βαρύνει τις πιστώσεις που διατέθηκαν στο Τμήμα Επιστήμης 
Φυτικής Παραγωγής από τα έσοδα του κυλικείου για πραγματοποίηση εκπαιδευτικών εκδρομών. 

B  .  

(α) το με ημερομηνία 25.11.2011 σχετικό έγγραφο του κ. Δ. Γεωργακάκη,

(β) την απόφαση του Πρυτανικού συμβουλίου (Συνεδρία: 14.12.2010)

Ενέκρινε,

(1) τη  πραγματοποίηση  4ήμερης  εκπαιδευτικής  εκδρομής  φοιτητών  του  9ου εξαμήνου  του 

Τμήματος ΑΦΠ & ΓΜ στη Δ. Ελλάδα από  19.12.2011 έως 22.12.2011. Οι δαπάνες του 

λεωφορείου, διαμονής και μερικής σίτισης των φοιτητών καθώς και ημερήσια αποζημίωση, 

διαμονής  και  μετακίνησης  των  συνοδών  (κ.κ.  Στ.  Αλεξανδρή,  Χρ.  Καραβίτη,  Δ. 

Γεωργακάκη & Κων/νου Κοσμά) θα βαρύνουν τις πιστώσεις που διατέθησαν στο Τμήμα 

ΑΦΠ & ΓΜ από τα έσοδα του κυλικείου για πραγματοποίηση εκπαιδευτικών εκδρομών, 

μέχρι του ποσού των 2.776 Ευρώ.

(2) τη πραγματοποίηση ημερήσιας εκπαιδευτικής εκδρομής φοιτητών του 7ου εξαμήνου καθώς 

και  μεταπτυχιακών  φοιτητών του Τομέα Εδαφολογίας  του Τμήματος  ΑΦΠ & ΓΜ στην 

Κωπαϊδα στις  14.12.2011,  με  συνοδό τον  κ.  Ν.  Μουστάκα.  Η δαπάνη του λεωφορείου 

(400Ευρώ), θα βαρύνει κατά 60% το κονδύλι εκδρομών του Τμήματος ΑΦΠ & ΓΜ και 

κατά 40% το κονδύλι  εκδρομών του Π.Μ.Σ. του Τμήματος ΑΦΠ & ΓΜ (κωδικός  040-

0203).

(3) τη πραγματοποίηση ημερήσιας εκπαιδευτικής εκδρομής φοιτητών καθώς και μεταπτυχιακών 

φοιτητών  του  Τομέα  Υδάτινων  Πόρων  του  Τμήματος  ΑΦΠ  &  ΓΜ  στη  Βοιωτία  στις 

16.12.2011 με συνοδό τον κ. Δ. Γεωργακάκη. Η δαπάνη του λεωφορείου και η σίτιση των 
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φοιτητών (370ευρώ)  θα βαρύνουν το κονδύλι  εκπαιδευτικών εκδρομών του Π.Μ.Σ. του 

Τμήματος ΑΦΠ & ΓΜ (κωδικός 040-203).

ΘΕΜΑ 9  ο  :          Έγκριση δαπανών.  

Το  Πρυτανικό  Συμβούλιο  αφού  έλαβε  υπόψη  την  απόφαση  της  Επιτροπής  Ερευνών 
(Συνεδρία: 16.12.2011) ενέκρινε, στα πλαίσια του εγκεκριμένου από τη Σύγκλητο προϋπολογισμού 
του  Ειδικού  Λογαριασμού  Κονδυλίων  της  Έρευνας,  τις  δαπάνες,  οι  οποίες  θα  βαρύνουν  τα 
αποθεματικά του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων της Έρευνας.

ΘΕΜΑ 10  ο  :     Έγκριση εγγραφής φοιτητή ειδικής κατηγορίας/ αθλητών σε Τμήμα του Γ.Π.Α.  

Το Πρυτανικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη:

(α)    τις  διατάξεις  της  Υπουργικής  απόφασης  αριθμ.Φ.151/65680/Β6/8-6-2011  (ΦΕΚ 
1202Β΄),  των  Φ.253/28934/Β6/21-3-2006  (ΦΕΚ  391Β΄)  και  Φ.151/22071/Β6/26-2-2009  (ΦΕΚ 
373Β΄)  Υ.Α.,  όπως  αυτές  συμπληρώθηκαν  με  τις  Φ.253/67430/Β6/15-6-2011  και 
Φ.253/67431/Β6/15-6-2011  (ΦΕΚ 1307Β΄)  Υ.Α.,  την Φ.151/64998/Β6/15-6-2011 (ΦΕΚ 1307Β΄) 
Υ.Α.,  την εγκύκλιο του ΥΠΔΒΜΘ αριθμ. Φ.251/101273/Β6/7-9-2011

(β)    την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος Αξιοποίησης Φυσικών Πόρων & 
Γ. Μηχανικής  (Συνεδρία: 13.12.2011)

     αποφάσισε 

 εγκρίνει την εγγραφή στο Τμήμα Αξιοποίησης Φυσικών Πόρων & Γ. Μηχανικής του  κ. Σταύρου 
Κλείδωνα επιτυχόντα-εισαγόμενου με την ειδική κατηγορία αθλητών.

Επειδή δεν υπάρχει άλλο θέμα για συζήτηση λύεται η Συνεδρίαση.

                   Ο Πρόεδρος   Η Γραμματέας 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΠΟΠΗ  ΜΠΑΚΑ
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